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Kurs o merdžerima i akvizicijama
BDO BC Excel nastavlja da ulaže u znanje

BDO BC Excel je sa ponosom organizovao »Structuring Mergers and Acquisitions:  
How to Create Shareholder Value« kurs, u Beogradu od 16-og do 18-og Oktobra, imajuću 
SECCF kao glavnog izvršitelja radova. Ovom kursu prisustvovalo je deset 
konsultanata iz drugih članica BDO mreže, predstavljajući svoje firme iz Slovenije, 
Mađarske, Ukrajine, Rumunije, Litvanije, predstavnici raznih kompanija širom Srbije, 
kao i deset konsultanata iz BDO BC Excel-a.

Nakon tri dana napornog rada, učesnici kursa, otišli su zadovoljni stečenim 
znanjem. Oni su poboljšali svoju ekspertizu u sledećim oblastima: merdžer i akvizicije, 
odabir prave pogodbe i zaobilaženje loše, strategijsko konstruisanje pouzdanih 
ponuda, dobar učinak u pregovorima. Učesnici su usvojili nove veštine, što im 
omogućava izvršenje radova na visokom nivou kada BDO klijenti budu zahtevali 
konsultovanje u oblastima merdžera i akvizicija.

Predavač Oyvin Norli je uključio učesnike u diskusije što je učinilo kurs 
zanimljivijim i lakšim za savlađivanje ključnih tema. Situacije iz stvarnog života bile su 
izuzetno korisne i vodile ka boljem razumevanju materijala. Tokom predavanja, 
Oyvind Norli bio je otvoren za pitanja tokom i posle svakog dela, stvarajući prijatnu i 
prijateljsku atmosferu za predavače. On je prezentovao brojne “study cases”, davajući 
veliki deo informacija o inostranim tržištima i mogućnost primenjivanja inostranih 
tehnika na tržišta Jugoistočne Evrope.  

Opšti utisak ovog kursa je izuzetno dobar. Slušaoci su ostali puni entuzijazma i 
raspoloženi za mogućnosti ulaska na nova tržišta i primenu naučenog materijala. Zbog 
ispunjenog rasporeda, inostrani učesnici ovog kursa nisu bili u mogućnosti da se 
upoznaju mnogo sa Beogradom. Uprkos tome, napustili su Beograd impresionirani 
društvenim životom, izvrsnom hranom i izuzetno prijateljskim i komunikativnim 
ljudima. BDO BC Excel planira da u budućnosti organizuje slične kurseve u saradnji sa 
SECCF-om.

Direktor BDO firme iz Slovenije, Andrej       Posle napornog radnog dana, učesnici su 
Marinc, izjavio je da je popunio nedostajuće                    uživali u večeri u jednom od najboljih restorana, 
karike prisustvovajući ovom kursu.                        opuštajući se uz vino i izvrsnu hranu.


